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A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n° 04/25 del 28.03.2025 

 
 

OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di aprile. 

Il giorno venerdì 28 marzo 2025, alle ore 21:38 si è tenuta presso la sede ufficiale del GPG88, ubicata presso Largo 
Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, l’assemblea del Consiglio Direttivo per il mese di aprile. 

Consiglieri presenti (10): Gargantini Pierangelo, Colnaghi Silvana, Maffìa Aurelio, Galbiati Anna, Meroni Flavio,     
                                            Faccini Marco, Schembari Giovanni, Caimi Maurizio, Vinci Antonio, Clavenna Cristian.                              
 
Consiglieri assenti (1): Alfieri Mario. 
 
Altri presenti (1): 
 
Socio Onorario: Pirovano Mario 
 
 
Ordine del giorno: 
 

1) Approvazione Verbale 03/2025 del 28 febbraio 2025; 
2) Programma Corse mese di aprile; 
3) Varie ed eventuali. 

 
 

1) Il Presidente apre la riunione di questa serata chiedendo ai Consiglieri presenti se approvano il Verbale relativo 
alla riunione, del Consiglio Direttivo, del mese antecedente; senza alcun indugio tutti i presenti lo avvallano 
per alzata di mano. 

 
2) Non essendoci altri attanti da discettare, il Consiglio Direttivo procede celermente con la stesura del 

Programma Corse per il nuovo mese.  
 
Come costumanza per il nostro gruppo si opta per le corse più vicine e più belle. Per la data del 6 aprile, 
quando si svolgerà la maratona di Milano/ staffetta, i soci che vi parteciperanno dovranno provvedere a 
darne comunicazione al Presidente sia per quel che concerne la loro iscrizione, sia per il loro risultato; questo 
darà modo al Presidente di inserirli nella tabella settimanale poiché messa in calendario come “Spedizione di 
gruppo”.  
 
Da mettere in evidenza che per le date del 25 Aprile e per il 1°Maggio, essendo festività infrasettimanali, le 
corse saranno libero e non si farà il gruppo; non vi sarà conseguentemente  la rilevazione dei tempi e neanche 
la classifica per il nostro Campionato Sociale.  
 
Si mette anche in evidenza che dal 21 aprile fino al 4 maggio compresi Silvana non sarà presente, quindi le 
iscrizioni per le corse dovranno essere fatte al presidente Pierangelo Gargantini o ad altri consiglieri. 
 

 
3) Per le Varie ed eventuali il Presidente da la parola al consigliere Clavenna Cristian il quale propone una sua 

idea in merito all’acquisto di un nuovo capo di vestiario per i nostri soci.  
 

Cristian propone il possibile acquisto di pantaloni corti, tipo bermuda, da poter indossare a termine delle nostre 
corse. Questi, essendo muniti di tasche con la zip, permetterebbero ai nostri soci di indossare un capo 
societario ma, allo stesso tempo, di poter tenere nelle tasche soldi e documenti senza il rischio di perderli o di 
doverli tenere in mano.  
 
Dopo aver vagliato i capi disponibili sul catalogo “Joma” del nostro fornitore di fiducia (“Gidue” di Carugate) 
ed aver avuto l’approvazione da parte di tutti i presenti, il Presidente si incarica di procurare alcuni capi da 
poter visionare e poter decidere per il prossimo acquisto. 
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Al termine della riunione, non essendoci altro da disquisire, il Presidente chiude ufficialmente la riunione alle ore 22:12 
ringraziando tutti i presenti per l’attiva partecipazione. 
 
 

A.S.D. Gruppo Podistico Gorgonzola 88 

 

                                                       Il segretario Aurelio Maffìa …......…......………..……….…......……... 

                                                       Il presidente Pierangelo Gargantini .....………...………..……............. 
 
 


